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6645 SAYILI KANUN İLE YAPILAN VERGİSEL DÜZENLEMELER

6645 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile Gelir Vergisi Kanunu’nda da bazı değişiklikler yapılmıştır. 
1.ASGARİ GEÇİM İNDİRİMİNİN HESAPLANMASINDA DEĞİŞİKLİK YAPILMIŞTIR: 
Yapılan değişiklikle 1 Mayıs 2015 tarihinden itibaren 3 üncü çocuk için ücretin elde edildiği takvim yılı başında geçerli olan ve sanayi kesiminde çalışan 16 yaşından büyük işçiler için uygulanan asgarî ücretin yıllık brüt %10’u oranında asgari geçim indirimi hesaplanacaktır. 
Daha öncesinde bu oran ilk iki çocuk için %7,5 diğerleri için %5 olarak uygulanıyordu. Bu nedenle 1 Mayıs 2015 tarihinden itibaren asgari geçim indirimi, ücretin elde edildiği takvim yılı başında geçerli olan ve sanayi kesiminde çalışan 16 yaşından büyük işçiler için uygulanan asgarî ücretin yıllık brüt tutarının; 
mükellefin kendisi için % 50'si, çalışmayan ve herhangi bir geliri olmayan eşi için % 10'u, çocukların her biri için ayrı ayrı olmak üzere;
· ilk iki çocuk için %7,5, 
· üçüncü çocuk için %10,
· diğerleri için %5’i 
olarak hesaplanacaktır.
2.İŞBAŞI EĞİTİM PROGRAMLARINDAN FAYDALANANLARA ÖDENEN TUTARLARIN GİDERLEŞTİRİLMESİ: 
Söz konusu Kanun’un 9’uncu maddesi ile Gelir Vergisi Kanunu’nun ticari kazancın tespitinde indirilebilecek giderleri belirleyen 40’ıncı maddesine 11 inci bent eklenmiştir.
Buna göre, Kanun’un Resmi Gazete ’de yayım tarihi olan 23 Nisan 2015 tarihinden itibaren Türkiye İş Kurumu tarafından düzenlenen işbaşı eğitim programından faydalananlara programı yürüten işverenlerce fiilen ödenen ve her bir katılımcı için aylık asgari ücretin brüt tutarının yarısını aşmayan tutarlar, ücretle ilişkilendirilmeksizin (brütleştirilmeden ve bordroya dâhil edilmeden) gider yazılabilecektir.
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