






                         İstanbul,  25.08.2006

ÖNEMLİ DUYURU

Malumunuz olduğu üzere, 03.09.2004 tarih ve 25572 Sayılı Resmi Gazete ile Karayolu Taşımacılık Faaliyetleri Mesleki Yeterlilik Eğitimi Yönetmeliği, Karayolu Taşıma Yönetmeliği kapsamında faaliyet gösteren gerçek veya tüzel kişiler ile bunlar tarafından istihdam edilen/ edilecek kişilerden Mesleki Yeterlilik Belgesi’ ne sahip olma şartına tabi olanları ve bunlara eğitim verecek kurum ve kuruluşlar ile eğiticileri kapsamak suretiyle yürürlüğe girmiştir. 

Karayolu Taşıma Yönetmeliği’ nin 12/e ve 60. maddesi uyarınca, 

1-)Yolcu ve eşya taşımacılığına ait taşıtlarda çalışacak sürücülerin ve A1,A2, A3, B2, C3, D2, F1, F2, G1, G2, G3, G4, H2, H1, K1, K3, M1, N1, P1, T2, ve T3 türü yetki belgesi talebinde bulunanların, gösterecekleri   faaliyet alanlarına uygun en az bir orta  düzey yönetici mesleki yeterlilik belgesine sahip olmaları veya bu belgeye sahip kişi veya kişileri istihdam etmeleri ,

2-) B1, C2, D1, L1, L2, M2, M3, N2, P2, R1, R2, ve T1 türü yetki belgesi talebinde bulunanların, gösterecekleri faaliyet alanlarına uygun en az birer adet üst düzey yönetici ve orta düzey yönetici mesleki yeterlilik belgesine sahip olmaları veya bu belgelere sahip kişi veya kişileri istihdam etmeleri şarttır. 

Dolayısıyla, otomobil ile şehirlerarası ve uluslar arası yolcu taşımacılığı yapacaklar ile oto kiralama işletmeciliği yapacaklara ayrıca, belirli bir ücret  ve zaman tarifesine göre otobüs ile düzenli yolcu taşımacılığı yapacaklar ile, 1618 Sayılı yasa gereği kurulmuş seyahat acentalığı işletme belgesine sahip olup kendi araçları ile yolcu taşımacılığı yapacakların, mesleki yeterlilik belgesi  sahibi olmaları veya bu belgeye sahip kişileri istihdam etmeleri şarttır. Bahsedilen kişilerden, Yönetmelikte belirlenen tecrübeye sahip olanlara, tecrübelerini belgelemek şartı ile, 31.12.2005 tarihine kadar  T.C. Ulaştırma Bakanlığı’ na başvurmaları halinde mesleki yeterlilik belgelerini doğrudan alabilme hakkı tanınmış idi. 

T.C. Ulaştırma Bakanlığı tarafından , doğrudan mesleki yeterlilik belgesi almak için, çoğunluğu sürücüler olmak üzere, yaklaşık 1.500.000 kişinin müracaat etmesi beklenmiş olmasına karşın,   T.C. Ulaştıra Bakanlığından, Başkanlığımıza verilen bilgilere göre, 31.12.2005 tarihine kadar 300.000 kişinin müracaat ettiği anlaşılmıştır. 

T.C. Ulaştırma Bakanlığı, Kara Ulaştırması Genel Müdürlüğü’ nün 18.08.2006 tarih ve 20667 sayılı yazısı ile, 16.08.2006 tarih ve 26260 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan değişiklik ile, halen müracaatta bulunmayan sürücüler için, 31.12.2005 olan doğrudan mesleki yeterlilik belgesi müracaat tarihinin 31.12.2006 tarihine kadar uzatıldığı bildirilmiştir. 

01.01.2007 tarihinden itibaren Karayolu Taşıma Yönetmeliği kapsamında bulunan tüm sürücülerin mesleki yeterlilik belgelerini yanlarında bulundurmak zorunda olacaklardır. 

Yukarıda özetlenen mevzuat hükümlerinden açıkça anlaşılacağı üzere, 25.02.2006 tarihi itibariyle, 25.02.2004 tarihli ve 25384 Sayılı Resmi Gazete ‘ de yayımlanan Karayolu Taşıma Yönetmeliği kapsamında yer alan faaliyetlerde bulunan kuruluşlarda;

a-)  En az 5 yıl üst düzey yöneticilik yapanlara durumlarını belgelemeleri ve 31.12.2006 tarihine kadar T.C. Ulaştırma Bakanlığı’ na müracaat etmeleri kaydıyla kendilerine doğrudan ilgili ÜDY (Üst düzey yönetici) türü mesleki yeterlilik belgesi verilir. Aksi halde, belgenin temin edilebilmesi için mesleki yeterlilik eğitimi almak  ve mesleki yeterlilik sınavını geçmek gerekecektir. 

Karayolu Taşımacılık Faaliyetleri Üst Düzey Yönetici, Karayolu Taşıma Yönetmeliği kapsamında faaliyet gösteren bir gerçek veya tüzel kişiliği temsil ve ilzam ederek ve/ veya bunların tamamını fiilen sevk ve idare ederek sürekli ve etkin bir şekilde yöneten yönetim kurulu başkanı, yönetim kurulu üyesi, genel müdür, genel koordinatör, genel sekreter ve benzeri konumundaki veya bu unvanlarla istihdam edilen kişileri ifade etmektedir. 

b-)   25.02.2006 tarihi itibariyle en az 3 yıllık mesleki tecrübeye sahip olanlara üst düzey yönetici türü mesleki yeterlilik belgeleri hariç olmak üzere durumlarını belgelemeleri ve 31.12.2006 tarihine kadar T.C. Ulaştırma Bakanlığı’ na  müracaat etmeleri kaydıyla, kendilerine doğrudan ODY ( orta düzey yönetici) veya karayolunda motorlu bir aracı sevk ve idare eden kişiye verilen türden mesleki yeterlilik  belgesi verilir. 

Orta düzey yönetici, Karayolu Taşıma Yönetmeliği kapsamında faaliyet gösteren bir gerçek veya tüzel kişiliğin veya buna ait bağımsız bir birimin taşımacılık faaliyetlerini sürekli ve etkin bir şekilde sevk ve idare eden müdür / idareci, şef, uzman, operasyon yöneticisi, operatör ve benzeri unvanlarla istihdam edilen kişileri ifade etmektedir. 

İzah edilen sebeplerle; 01.01.2007 tarihinden itibaren Karayolu Taşıma Yönetmeliği kapsamında tüm sürücülerin mesleki yeterlilik belgesini yanlarında bulundurmak zorunda olduklarından ve mesleki yeterlilik belgesi denetimlerine 01.01.2007 tarihinden itibaren başlanacağı ve bu belgeye sahip olmayan sürücüler hakkında cezai işlem uygulanacağı hususunu bilgilerinize önemle sunarız. 

Saygılarımızla. 
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