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Her yıl düzenlenen Gelibolu Anzak Günü Şafak Ayini, Avustralya ve Yeni Zelanda’nın en önemli etkinliklerinden biri olmaya devam etmekte ve 2019 yılında düzenlenecek olan törenlerin çalışmaları yolunda gitmektedir.  Türk Hükümeti ile yakın ve üretken iş ilişkileri kurma konusundaki özverimiz, Gelibolu’da gerçekleşecek olan kutsal ve önemli Şafak Ayini’nin yürütülmesinde devam edecektir. 
Avustralya ve Yeni Zelanda ortaklığında 20 Nisan 2019 tarihinde Hilton Istanbul Bosphorus otelinde sabah saat 10.00’da gerçekleşecek olan, bu yılki Gelibolu Anzak Günü törenleri ile ilgili güncellemeleri alacağınız toplantıya davetlisiniz.

An itibari ile, 25 Nisan 2019 tarihindeki törenlerin gerçekleşmesine engel olabilecek, bilinen bir güvenlik sorunu bulunmamaktadır. Avustralya Gazi İşleri Bakanlığı, Avustralya Dış İşleri ve Ticaret Bakanlığı’nın Türkiye’deki güvenlik durumuna dair uzman görüşüne güvenmektedir ve sizlerin müşterilerinizi Smart Traveller internet sitesindeki bilgiler doğrultusunda kendi kararlarını almak üzere yönlendirmeniz gerekmektedir (https://smartraveller.gov.au/).

Törenler ile ilgili bilgi Avustralya Dış İşleri Bakanlığı’nın internet sitesi www.dva.gov.au üzerinden rutin olarak güncellenecektir ve sizlerin en kısa zamanda törenler hakkında bilgi almak adına bu siteye erişmenizi rica ederiz.
