ELMA KÜLTÜR YOLU TURU
KARAMAN - NİĞDE 


1. Gün;
Orta Asya’dan İpek Yolu ile Anadolu’ya geldiği rivayet edilen elmanın (alma) hikayesini Karaman’dan başlayan yolculuğumuzdaki ilk durağımız olan bahçelerde dinliyoruz. Onlarca çeşidi ile bizi şaşkına çeviren sofraların vazgeçilmezi meyvenin ağaçları arasında verilen fotoğraf molası sonrası yemeğe geçiyoruz. Anadolu’da birçok şehirde farklı tarzlarda yapılan Etli Ekmeğin tadına bakmadan dönmek olmaz.  Müze gezimizin devamında Hatuniye Medresesi ve Çeşmeli Kilise ziyaretlerini de yapıyor ve günü Tartan Konağı içinde Taşkale Seyirlik Ekibi ile bitiriyoruz. 
Serbest zaman sonrası otelimize varıyor, yerleşiyoruz.

2. Gün;
Otelde alınan kahvaltı sonrası Yeşildere Vadisine gidiyoruz. Adı gibi yeşillikler içinde yol alırken Kapadokya’yı bize hatırlatacak Manazan Mağaralarını da görüyoruz. Takiben Ulu Önder Atatürk’ün atalarının da yaşadığı Taşkale’yi ziyaret ediyoruz. Mimari bir şaheser bizi tahıl ambarı olarak karşılıyor. Verilen fotoğraf molasının ardından Ereğli üzerinden Bor’a varıyoruz. Söğürme tepsisi önümüzde iken gözümüz başka bir şey görmüyor. Niğde Roma Havuzu ve Tyana Su Kemerleri gezimiz, Niğde Merkez’de verilen serbest zamanda yapılacak tadımlar ile son buluyor. Bize bildiklerimizi unutturacak olan Çamardı Dondurması tadımından sonra otelimize varıyor ve dinleniyoruz.
   
3. Gün;
Alınan kahvaltıyı takiben yola çıkıyoruz. Bir mübadelenin anıları ile bize hoş geldin diyen Yeşilburç içinde yapılan yürüyüşün ardından Gümüşler Manastırına gidiyoruz. Yol üzerinde Obruk Peyniri için mola veriyoruz. Bademdere seyir tepesinde Aladağlar manzarası ile verilen mola ile turumuzu tamamlıyor   ve yavaş yavaş dönüşe başlıyoruz.
Siz sayın misafirlerimizden diğer turlarımızda görüşmek üzere ayrılıyoruz. 
