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 KUZEY EGE 


1. Gün ;
- Eceabat limanından Çanakkale manzarası ile Gelibolu Yarımadasında tura başlıyoruz. İlk olarak, bağ evleri ile farklılık kazanan bu yerde, üzümün tarihini, bölgedeki gelişimini dinleyerek ve tabii üzümden elde edilen ürünleri tadarak feribot ile Çanakkale merkeze geçiyoruz. Deniz ürünlerinden oluşan menümüzü şehrin olmazsa olmazı Yalova Restoranda alıyoruz. Yapılan kısa tur ve serbest zaman sonrası otelimize varış ve yerleşme. Kordon gezimizde Peynir Helvası bizi bekliyor olacak.
2. Gün ;
- Otelde alınan kahvaltı sonrası, tarihe mal olmuş Mevlevihane’nin esin kaynağı olduğu, Mevlevi Tatlısı ve  çok özel bir projenin eseri Tevfikiye Arkeo-köyünde ki Globi Tatlısı ile güne başlıyoruz. 2020 Yılı Avrupa Yılın Müzesi Özel Takdir Ödülü'nü alan Troya Müzesi diğer gezi mekanımız. Takiben bir ilçenin adını marka yapan peynirin beldesine gidiyoruz. Ezine Peynirinin farkını dinlerken tatmadan tabii ki geçmiyoruz. Antandros Antik Kenti bizi zeytin ağaçları içinde gizlendiği yerde bekliyor. Artık yüzyıllarca atalarımızın masalarından eksik olmayan ama kısa bir dönem hasret kaldığımız Zeytin bizi her yerde karşılamaya başlıyor. Sabit Ertür Zeytinyağı Fabrikasında zeytinin ve tabii ki zeytinyağının tarihini görüyor, dinliyor ve tadıyoruz. Bu ufak tadım bizi acıktırdığı için artık zeytinyağlı yemeklerden oluşan menümüz ile öğle yemeğine gitme vakti. ( Bahar veya Cumhuriyet Lokantası ). Burhaniye Sarıbaş Peynircilik içinde tarafımıza yapılan peynir üretimi tadımının ardından otelimize varış ve yerleşme.    
3. Gün ;
- Alınan kahvaltıyı takiben yola çıkıyoruz.  Ayvalık tarihi merkez, Macoron Bölgesi gezisi, Güler pastanesi lor tatlısı ve çay tadımını, bölgenin parlayan yıldızı, Küçükköy (Yençarahori) gezimiz takip ediyor.  Boşnak böreği, Ribisa, kurutulmuş et, soka tadımı olmadan buradan gidilmez. Sonrasında Kozak Yaylası manzarası ile, milyonlarca zeytin ağacı ile bizi karşılayan Akhisar’a gidiyoruz. Yorgunluğumuzu 1923 yılından beri süregelen tecrübesi ile onlarca çeşit kahvenin sunumunu yapacak olan AS Kurukahvede atıyoruz.  Otelimize varış ve yerleşme. Gece kapanışı antikacıdaki dondurma ve boza ile yapıyoruz.  
4. Gün ;
- Artık tadımcı olma zamanı geldiği için kahvaltı sonrası hareket ile, zeytinyağı tadım masamıza gidiyoruz. Öğrendiklerimizi damaklarımızla birleştiriyor ve zeytinyağını tanıyoruz. Artık Zeytinyağlı da Yeriz… Antik bir Yunan kenti olan Thyateira ziyaretimizi müze gezimiz ile taçlandırıyor ve Akhisar’ın markası olmuş köftenin tadına bakmak için sokaklara dalıyoruz. Sadece köfte mi, pideli paça, katmer, tahin helvası… bizleri bizden alıyor. Yavaş yavaş dönüş başlıyor. Siz sayın misafirlerimizden diğer turlarımızda görüşmek üzere ayrılıyoruz. 
