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Korona virüsü (COVID-19) ile ilişkili seyahat kısıtlamalarından etkilenen bireyler için Birleşik Krallık İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan göçmenlik hükümleri hakkında yönlendirmeler.
Ana Hatlar
· Birleşik Krallık İçişleri Bakanlığı, Korona virüsü (COVID-19) ile ilişkili seyahat kısıtlamalarından etkilenen bireylere yönelik göç hükümleri hakkında GOV.UK web sitesinde bir kılavuz yayınlamıştır.
https://www.gov.uk/guidance/coronavirus-covid-19-advice-for-uk-visa-applicants-and-temporary-uk-residents

İngiltere Dışındaki Vize Başvuru Sahipleri:
· Korona virüsü nedeniyle sınırda bazı değişiklikler olacaktır. Bireyler seyahat etmeden önce yapılması gerekenleri öğrenmek için https://www.gov.uk/uk-border-control web sitesini ziyaret etmelidir.
· Yerel kısıtlamaların olanak sağladığı bazı ülkelerdeki Vize Başvuru Merkezleri (VBM), hizmet vermeye devam etmektedir. Ülkedeki VBM’lerin durumuyla ilgili güncellemeler için bireylerin ilgili ticari ortağa erişmeleri gerekmektedir:
· Avrupa, Afrika ve Ortadoğu'nun bazı bölümleri https://uk.tlscontact.com/ web sitesini,
· Diğer tüm ülkeler https://www.vfsglobal.co.uk/en web sitesini ziyaret edebilir.
· Süregelen küresel kısıtlamalara göre bazı UKVI (Birleşik Krallık Vize ve Göçmenlik Bürosu) hizmetleri kapalı olabilmektedir. En güncel durumu öğrenmek için yerel VBM ile iletişime geçilmelidir. Hizmetlerin sürdüğü yerlerde vize başvuru sahipleri ile iletişime geçilecektir.
· Korona virüsü ile ilişkili seyahat kısıtlamalarından etkilenen İngiltere dışındaki vize başvuru sahipleri, İngiltere vize başvuru sahipleri ve geçici İngiltere sakinleri en son bilgi ve rehberlik için GOV.UK sayfasında yer alan https://www.gov.uk/guidance/coronavirus-covid-19-advice-for-uk-visa-applicants-and-temporary-uk-residents web sitesini ziyaret etmelidir.
Belge Temini
· Dünya çapındaki seyahat ve toplum sağlığı kısıtlamalarına istinaden şu anda bireylerin pasaportlarını iade etmek mümkün olmayabilir. Birey, başvuru yaptığı VBM ile iletişime geçerek bulunduğu bölgede kargo iadesinin mümkün olup olmadığını öğrenebilir.
Hizmet Standartları
· Korona virüsü pandemisi tüm UKVI hizmetleri üzerinde belirgin bir etkiye sahip olmuştur ve bazı ülkelerde halk sağlığı kısıtlamaları hala sürmektedir. Amaç, vize başvurularını normal hizmet standartları dahilinde değerlendirmek olsa da faaliyetlerin yeniden başlama sürecinde gecikmeler olabilir. 
Yurt dışından pasaport başvurusu yapmak isteyen İngiliz vatandaşları
· Bulunulan ülkedeki VBM halen kapalıysa, İngiliz pasaportu için başvuru yapılamayacaktır. En yakın VBM’yi bulmak ve açık olup olmadığını kontrol etmek için https://www.gov.uk/find-a-visa-application-centre web sitesi ziyaret edilmelidir. Öncelik, karar bekleyen başvurulara verilecek, yeni başvurular sonrasında işleme alınacaktır.
· Bireyin acilen Birleşik Krallık’a seyahat etmesi gereken bir durum varsa https://www.gov.uk/emergency-travel-document web sitesi ziyaret edilerek acil durum seyahat belgesi için başvurulabilir. 
Zorunlu veya mazeret gerektiren koşullar
· Zorunlu veya mazeret gerektiren koşullar söz konusu olduğunda, vize başvurusunda bulunamayacak kişilere muafiyet uygulanması veya ‘vize verilmiştir fakat teslim alınamamıştır’ izin belgesi verilmesi uygun olabilir. Bu kategoriye giren bireylerin, bulundukları ülkenin İngiliz Büyükelçiliği, Yüksek Komisyonu veya Konsolosluğu ile temasa geçmeleri gerekmektedir. 
İngilizce Test Merkezleri
· Bazı İngilizce Test Merkezleri şu anda hizmet vermektedir. En güncel bilgiler için https://www.ielts.org/news/2020/covid19-information-for-our-global-test-taker-community (IELTS), https://pearsonpte.com/ veya https://www.languagecert.org/uk-visa-exams  web sitelerini ziyaret edebilir ya da test merkezleri ile iletişime geçerek daha fazla bilgiye ulaşabilir ve sınav günü ayarlanabilmektedir.
Global Yetenek, Startup - Girişimci veya Yenilikçi vizesi için başvuranlar
· Bir bireyin İngiltere'ye seyahat edemediği için onay yetkisi olan bir kuruluştan aldığı onayının süresi dolduysa, yine de vize almaya hakkı olabilir.
· Başvurular planlandığı gibi yapılmalıdır, tüm başvurular durumlar özeline göre değerlendirilecektir.
Bir bireyin 30 günlük çalışma, eğitim veya aileye katılma vizesi sona ererse
· Bireyin iş, eğitim veya aileye katılmak için 30 günlük vizesi sona erdiyse veya süresi dolmak üzereyse, bireyler bu yıl sonuna kadar ücretsiz olarak değiştirilmiş geçerlilik tarihleri ​​olan yeni bir vize talep edebilir.
· Bir talepte bulunmak için, bireyler https://www.gov.uk/guidance/coronavirus-covid-19-advice-for-uk-visa-applicants-and-temporary-uk-residents web sitesinden Korona virüsü Göçmenlik Ekibi ile temasa geçmeli ve adlarını, uyruklarını, doğum tarihlerini ve GWF referans numaralarını "30 GÜNLÜK İKAME VİZE DEĞİŞTİR" konu satırına eklemelidirler. Bununla ilgili olarak önceden ekibe başvurmuşlarsa, bu durumu mail içeriğinde bildirmelidirler.
· VBM'ler açıldığında, pasaportlara bakılarak ikame vizelerle ilgili başvuru sahipleriyle iletişime geçilecektir.
· Korona virüsü önlemleri uygulanırken bireyler ikamet izinlerini (British Residence Permit) alamadıkları için cezalandırılmayacaktır.
· Bu süreç 2020 sonuna kadar devam edecektir.

Ek Bilgi
İçişleri Bakanlığı geçerli bir vizeye sahip olan ancak henüz İngiltere'ye seyahat edemeyenler için ne tür rehberlik sağlamaktadır?
Geçerli bir vizeye sahip olan adayların, mevcut konumlarından en son seyahat kısıtlamaları konusunda güncelliğine sahip olduklarına emin olmak için öncelikle kendi hükümet web sitelerini kontrol etmeleri gerekir. Korona virüsü sebebiyle sınırlarda değişiklikler olacaktır. Seyahat etmeden önce bireyler https://www.gov.uk/uk-border-control web sitesini ziyaret etmelidir.
İçişleri Bakanlığı, VBM’lerin kapalı olduğu bölgelerdeki başvuru sahiplerine pasaport iade etmeyi nasıl planlıyor?
Başvuru sahiplerine, pasaportlarını verdikleri ilgili vize başvuru merkezi ile iletişime geçmeleri tavsiye edilmektedir. Önemli hareket kısıtlamalarının uygulandığı ülkelerde VBM’lerimizden bazıları kapalıdır ve Ticari Ortaklarımızın tüm yerel kısıtlamalara uyması gerekmektedir.
Bir kişi denizaşırı ülkelerden vize başvurusunda bulunmuş ancak şimdi başvurusunu geri çekmek istiyorsa, bunu nasıl yaparlar?
Vize başvuru sahipleri, biyometrik randevusundan önce başvurusunu geri çekmek istiyorsa ve yurtdışındaysa, bunu başvurunun yapıldığı yerde, Access UK veya Visas4UK üzerinden yapabilmektedir. İngiltere'deki vize başvuru sahipleri, istekte bulunmak için https://www.gov.uk/cancel-visa web sitesini ziyaret ederek iptal etme formunu kullanmalıdır.
Yurtdışında bulunan ve biyometrik bilgileri alındıktan sonra bir başvuruyu geri çekmek isteyen tüm vize başvuru sahipleri yukarıdaki bağlantıyı ziyaret etmelidir.
Vize Başvuru Merkezleri neden şimdi açılıyor?
Korona virüsü salgınının tüm UKVI hizmetleri üzerinde önemli bir etkisi oldu. Şimdiye kadarki süreçte, dünya çapındaki kısıtlamalar UKVI ekibinin güvenli ve etkili bir şekilde çalışamamasına sebep oldu. Küresel olarak, bazı kısıtlamaların kaldırıldığı görülmeye başlanmış ve vize başvuru sahiplerinin başvurularını mümkün olan yerlerde tamamlamak istedikleri de bilinmektedir. Bu nedenle UKVI ekipleri bulunduğu bölgelerin kısıtlamalarına uygun şekilde tekrar çalışmaya kademeli olarak başlamaktadır. Bu durum dikkatli yönetilecek ve sürekli kontrol altında tutulacaktır.
Yeni duyurulan/duyurulmaya başlanacak olan sosyal izolasyon gereklilikleri göz önüne alındığında neden yurtdışından başvurular alınmaya başlanmaktadır? Bu ikinci bir dalga riskini artırmıyor mu?
UKVI ve ticari ortakları yalnızca hükümet yönergelerin izin verdiği yerlerde ve sosyal mesafe kurallarına uygun olarak faaliyet gösterecektir. Birleşik Krallık’a seyahat gerçekleştirmeyi planlayan vize başvuru sahipleri https://www.gov.uk/uk-border-control web sitesini ziyaret etmelidir.
