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Yunanistan Ekonomi, Altyapı, Denizcilik ve Turizm Bakanlığı, Yunan Turizmi ile ilgili olarak vatandaşları ve ülkemizde bulunan veya ülkemizi ziyaret etme niyetinde olan turistleri bilgilendirmektedir:

Yunanistan Ekonomi, Altyapı, Denizcilik ve Turizm Bakanlığı, Yunanistan’ı ziyaret eden veya ziyaret etmeyi düşünenlere, Yunan hükümetinin uygulamaya koyduğu sermaye hareketini kısıtlayıcı tedbirlerin, Yurtdışından çıkarılmış olan Nakit Kart ve Kredi Kartları ile ATM lerden yapılacak olan para çekme gibi çeşitli işlemleri kapsamadığını bildirir. 
Aynı zamanda, şehir merkezlerinde, çevrede ve adalarda ziyaretçilerin düzenli hayat sürdürebileceği seviyede ve yeterli düzeyde yakıt, ürün ve hizmetlerin var olduğu zikredilmektedir.  

Yunanistan, kendisini uluslararası düzeyde, üst seviyede Turizm hedefi haline getirmiş olan ziyaretçilerine üst düzey hizmet sunmayı garanti etmeye devam etmektedir. 
Turizm Bakanı Yardımcısı Bayan Elena Kundura, Yunan Hükümeti’nin üyesi olarak, Yunan Turizminin ziyaretçilerimizin en üst tercihleri arasında yer aldığını, burada bulunan ve de gelmeyi programlıyanların olaylardan kesinlikle etkilenmeden ve sorunsuz olarak tatillerinin zevkini sürdürebileceklerini beyan etmektedir.  
 

