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‘Erasmus+ “TOURBAN” Projesi
2016-2018 döneminde Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Merkezi Başkanlığı’na sunulan 52 adet başvurudan bağımsız dış uzmanlar tarafından yapılan içerik değerlendirmesi sonucu 197.700 E’luk bütçeyle 12 adet başvuru arasına girerek Erasmus+ Yüksek Öğretim Stratejik Ortaklıklar (Yenilik Geliştirme) Programı çerçevesinde kabul edilen “TOURBAN-Tourism Urban & Social Tapestry-Developing Soft & ICT/Mobile Learning Skills” başlıklı projenin koordinatörü Necmettin Erbakan Üniversitesi (Turizm Fakültesi) olup, proje ortakları Konya Büyükşehir Belediyesi, Konya Bilim Merkezi, Stichting PRIME (Hollanda), INCD Turism (Romanya), ve InEuropa (İtalya)’dan oluşmaktadır. 
PROJENİN AMACI VE KAPSAMI

Projenin amacı, ulusal ve uluslararası platformda turizm alanında faaliyet gösteren, bilim merkezi, yerel otoriteler ve eğitim kurumları ile sektörel işbirliğine gidilerek yenilikçi uygulamaların geliştirilmesi ve Konya’nın turizm potansiyelinin artırılmasıdır. Proje; eğitim, bilim ve turizm bilgi üçgeni çerçevesinde bilimsel kaynakların ve teknolojik hizmetlerin yenilikçi turistik ürünlere dönüştürülmesine yönelik yeni eğitim modellerinin ve iş modellerinin oluşturulmasıyla ilgili fikri çıktılardan oluşmaktadır. Turizm temalı TOURBAN projesi, farklı ülkelerden üniversite, yerel otorite, bilim merkezi, turizm araştırma enstitüsü, özel sivil toplum kuruluşu ve STK'ları bir araya getirmiştir.

TURİZMDE SOSYAL MEDYA KULLANIMI

Tüketiciler ile etkileşime geçmek, onlarla ilişki kurmak ve marka farkındalığı oluşturmak amacıyla sosyal medyanın birçok sektörde olduğu gibi turizm sektöründe de kullanımının hızlı bir şekilde arttığı görülmektedir. Özellikle internetin sunduğu sınırsız olanaklar vasıtasıyla sosyal medya araçlarının da çeşitlenerek yaygınlaşması, sosyal medya kullanımının ve kullanıcılarının sayısının artması turizm sektöründe hem tüketiciler ile üreticiler hem de tüketiciler ile tüketiciler arasındaki ilişkiyi, iletişim çabalarını dolayısıyla pazarlama faaliyetlerini yeniden şekillendirmektedir. Sosyal medya işletmelere, müşterilerinin beklentilerini karşılama ve kişisel düzeyde onlara ulaşma imkânı sunduğundan sosyal medya üzerinden yürütülen pazarlama faaliyetleri işletmeler için her geçen gün önemini daha da artırmaktadır. Proje kapsamında, Konya’nın marka şehir olarak turistik değerlerinin, turistlerin seyahat motivasyonlarının ve memnuniyet düzeylerinin belirlenmesine yönelik sosyal medya içerik analizinin yapılması, elde edilen sonuçlar neticesinde sosyal medyanın ilgili paydaşlarca daha etkin kullanımıyla ilgili hikayeleştirme ve oyunlaştırma yöntemleri kullanılarak online bir eğitim programının ve iş modelinin hazırlanması planlanmıştır.
İÇERİK ANALİZİ
2018 yılı sonuna kadar devam edecek projenin ilk aşamasında Konya Büyükşehir Belediyesi tarafından geliştirilen bir yazılım ile gerçekleştirilen sosyal medya içerik analizi neticesinde Konya iline yönelik konaklama imkânlarından ulaşıma, yiyecek içecek işletmelerinden hastanelere, haberleşme olanaklarından sağlık kuruluşlarına, turistik destinasyonlardan eğlence merkezlerine kadar birçok konu hakkında turist davranışları ile ilgili detaylı bilgi elde edilmiştir. İçerik analizi için Facebook, Twitter, Instagram, Pinterest, Booking.com, TripAdvisor ve YouTube gibi çeşitli sosyal medya ağlarından faydalanılmıştır. Araştırma sonuçlarında beklentileri ve ihtiyaçları farklı, tek yönlü iletişim yerine karşılıklı, zaman ve mekândan bağımsız iletişim talep eden, daha somut ve detaylı bilgi isteyen yeni bir tüketici profilinin varlığı dikkat çekmektedir.  Sonuçlar konuyla ilgili diğer çalışmalarla benzer olarak sosyal medya paylaşımlarının, ziyaretçilerin ya da şehir sakinlerinin bulundukları şehri zihinlerinde nasıl konumlandırdıklarından ve edindikleri deneyimlerden etkilendiğini ortaya koymuştur. Ayrıca sonuçlar işletmeler için, mevcut ve potansiyel tüketicilerinin sosyal medya paylaşımlarında daha çok hangi içerikler ile etkileşime geçtikleri ve rakiplerinin durumu ile ilgili önemli bir kaynak oluşturmaktadır.
İçerik analizi yoluyla elde edilen sonuçlar, var olan uygulama ve hizmetlerle ilgili birer geri dönüş kabul edilerek, işletmelerin mevcut ve potansiyel tüketicileri ile iletişim kurma ve bu iletişimi devam ettirebilme için tüketicilerin aktif olarak kullandıkları sosyal medya platformlarında yer almaları ve sosyal medyayı etkin bir şekilde kullanmaları gerekliliğini ortaya koymuştur. Bu sonuçlar proje kapsamında hazırlanacak eğitim programının içeriğinin belirlenmesine de katkı sağlamıştır. Bu çalışmadan elde edilen verilerle:
· Turizmle ilgili eğitim programlarının yeniden düzenlenmesine ve ziyaretçilerin deneyimlerini geliştirmeye yönelik ilgili tüm paydaşların katılımı ile yenilikçi turizm tabanlı mobil uygulamaların gerekliliğine dikkat çekilmiş, 

· Turizm amaçlı oluşturulan sosyal medya envanterlerinin kim tarafından, ne zaman, neden yayınladığı ile ilgili durum tespiti yapılmış,
· Proje ortakların bulunduğu şehirlerde hikayeleştirme ve oyunlaştırma yöntemleri kullanılarak yenilikçi bir iş modeli örneği geliştirilmiş ve
· Araştırma sonuçları göz önünde bulundurularak turizm işletmeleri için sosyal medya eğitim programı  taslağı hazırlanmıştır.

ONLİNE EĞİTİM PLATFORMU

Proje sonunda ise proje süresince gerçekleştirilen ve gerçekleştirilecek tüm çıktılar geniş kapsamlı çevrimiçi açık kurs (MOOC) formatında projeye ait online eğitim platformuna yüklenerek konuyla ilgilenen herkese ücretsiz ve erişilebilir olacaktır. 
HACKATOUR ETKİNLİĞİ

Projenin sürdürülebilirliği ve yaygınlaştırılması için 19 Aralık 2017 tarihinde Konya’da Necmettin Erbakan Üniversitesi ev sahipliğinde “HACKATOUR” etkinliği düzenlenmiştir. HACKATOUR etkinliği turizm paydaşları arasındaki işbirliğini artırmak, turizm alanında marka oluşturmaya ve bu sürecin nasıl gerçekleşmesi gerektiğine dikkat çekmek, turizm iş modeli yapıtaşlarının anlaşılmasına katkı sağlamak amacıyla turizm sektörü paydaşlarını, genç girişimcileri, akademisyenleri ve yerel otoriteleri biraraya getirmiştir. 100 kişinin katılımıyla gerçekleştirilen ve gün boyu devam eden etkinliklerde “Turizm Sektöründe EGO Sistemden Ekosisteme”, “Turizmde Kişisel İş Modeli”, “Turizmde Hikayleştirme Uygulamaları” ve “Turizm ve Sosyal Medya” başlıklı eğitimler verilmiştir.
BİLİM MERKEZLERİNİN TURİZM SEKTÖRÜNDEKİ ROLÜ

Projenin ikinci çoğaltıcı etkinliği ise 6 Temmuz 2018’de Konya Bilim Merkezi ev sahipliğinde “Bilim Merkezlerinin Turizm Sektöründeki Rolü” başlığı altında dijital çağ ve bilim iletişiminde oyunlaştırma ve hikâyeleştirme temalı çalıştaylarla Konya’da düzenlenmiştir. Türkiye’nin bir çok ilinden 100’den fazla katılımcının, üniversite, bilim merkezleri, müzeler ve sektörel paydaşların bir araya geldiği etkinlikte proje faaliyetleri katılımcılara tanıtılmış, projenin sürdürülebilirliği kapsamında turizm alanında ileriye dönük sektörel iş birliğiyle yenilikçi projelerin hazırlanması planlanmıştır. Michael Kid van Alderwegen, Bilim Merkezleri, müzeler ve okul dışı mekânları ziyaret ederek öğrenme gerçekleştiren bireylerin, pasif konumdan aktif konuma geçirilme yöntemleri, yaparak yaşayarak öğrenme modelleri, kalıcı öğrenmenin sağlanması ve değişen çağda bireyin algısı hakkında katılımcılara bilgi vermiştir. Değişen toplum yapısında bilginin hikâyeleştirilerek verilmesinin önemini vurgulayan bir hikâyeleştirme eğitimi gerçekleştirilmiştir. Ali Güney, Sergi Alanları için Hikâye Tasarımı eğitiminde açık erişim kaynağı olan sergilerin, rehberler tarafından nasıl daha ilgi çekici hâle getirebileceği ve kalıcı öğrenmenin hikâye anlatıcılığı üzerinden nasıl sağlanabileceği üzerinde dururken, Emre Orhan hikâye kartlarıyla katılımcıların yaratıcılıklarını artırmayı ve iletişimlerini güçlendirmeyi hedeflemiştir.
TAKIM TABANLI İŞ MODELLERİNİN TASARLANMASI VE UYGULANMASI

Yine bu etkinlikte Stichting Prime şirketi yöneticisi, AB proje uzmanı, Lego Serious Play eğitmeni Daniel Weiss ve proje koordinatörü Dr. Öğretim Üyesi Kevser Çınar Kişisel İş Modeli (Business Model YOU) ve Lego Serious Play (LSP) yöntemlerini kullanarak takım tabanlı iş modellerinin tasarlanması ve uygulanması amaçlı bir eğitim vermiştir. LSP ve Business Model YOU yöntemleri ile yenilikçi projelerin geliştirilebilmesi için hem ilgili alanla hem de nitelikli personel eksikliği ile ilgili sorunlar tespit edilerek bir eylem planı oluşturulmuştur. Daha sonra ise bu eylem planının ön uygulaması yapılarak test edilecektir. Test edilen prototipler ise proje kapsamında tüm dünyada uygulanan Agile (Çevik)-Kanban sistematik düşünme teknikleri ve LSP yöntemi kullanılarak turizm işletmeleri, eğitim kurumları ve bilim merkezleri işbirliği ile projeleştirilerek yenilikçi bir eğitim programı oluşturulacaktır. Bu amaçla verilebilecek personel eğitiminin üç farklı aşamada organize edilmesi öngörülmektedir:

· Lego Serious Play 

· Takım Tabanlı İşletme Modelleri, 

· Agile & Kanban Yöntemleri

Bu sayede üniversiteler, bilim merkezleri, yerel otoriteler ve işletme yöneticilerinin yenilikçi iş modelleri desteği ile ekosisteme nasıl katkı sağlayacakları ile ilgili farkındalıklarının artırılması ve turizm alanında yeni projeler geliştirilmesi amaçlanmaktadır. 
PROJEYE ERİŞİM
TOURBAN Projesiyle ilgili detaylı bilgiye http://www.tourbanproject.org sitesinden ulaşılabilir. 
"Bu çalışma Erasmus+ Programı kapsamında Avrupa Komisyonu tarafından desteklenmektedir. Ancak burada yer alan görüşlerden Avrupa Komisyonu ve Türkiye Ulusal Ajansı sorumlu tutulamaz."
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Ancak burada yer alan gériislerden Avrupa Komisyonu ve Tirkiye Ulusal Ajansi sorumiu tutulamaz.
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