






 
                  İstanbul, 27.02.2006

DUYURU

Bilindiği üzere, Karayolu Taşıma Yönetmeliği ile ilgili yeni düzenlemeler ve değişiklikler üyelerimize ivedilikle duyurulmaktadır. 

Karayolu Taşıma Kanunu’ nun 5. maddesinin 4. fıkrası, taşıma işleri işletmecilerinin sayısı, yolcu ve eşya kapasitesi, taşıtların durumu, güvenlik veya benzeri nedenlerle Bakanlık tarafından , yetki belgesinin verilmesinde sınırlamalar ve yeni düzenlemeleri getirilebileceği düzenlemiştir. 

Ayrıca Karayolu Taşıma Yönetmeliği’ nin 8. maddesinde de taşımacılık faaliyetinde bulunanların sayısı, yolcu, eşya veya yük kapasitesi, bu husustaki potansiyel yetki belgelerinde kayıtlı taşıtların durumu haksız rekabetin önlenmesi, kamu yararının gözetilmesi , atıl kapasite, ve kaynak israfının önlenmesi güvenlik veya benzeri nedenlerle Bakanlık, yetki  belgelerinin verilmesi ve/veya sayısında taşıt sayıları ve / veya kapasitelerinde taşıma hatlarında veya güzergahlarında, plaka tahdidi dahil sınırlamalar kısıtlamalar ve yeni düzenlemeler getirilebileceği düzenlenmiştir. 

 T.C. Ulaştırma Bakanlığı Kara Ulaştırması Genel Müdürlüğü ‘ nün 23.02.2006 tarihli,  B.11.0.KUG.0.10.00.01/200-01-5106 sayılı yazısı ile kukarıda izah edilen maddeler uyarınca,   15.03.2006 tarihinden itibaren B2 yetki belgesi kapsamında yapılan uluslar arası yolcu taşımalarında, Suriye’ ye açılan sınır kapılarımız ile Dilucu sınır kapısına getirilen ½ doluluk oranı uygulaması tüm sınır kapılarımıza getirilmiş olup, B2  taşıt belgesine kayıtlı bir taşıtın aynı komşu ülkeye hangi sınır kapısından olursa olsun bir günde en fazla iki defa çıkışına müsaade edilmesi hususlarında 21.02.2006 tarih ve 200-01/4788 sayılı makam oluru ile karar verildiği hususu bildirilmiştir. 

Bilgilerinize rica ederiz. 

Saygılarımızla. 

TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ
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