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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]DÜNYA MARKALARI – ULUSLAR ARASI TEMSİLCİLER – ULUSAL FİRMALAR TURİZM PROFESYONELLERİ  – YERLİ VE YABANCI KIŞ MERKEZLERİ
“KAYSERİ BULUŞMASI”
	· T.C.KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI
· KAYSERİ VALİLİĞİ
· ORTA ANADOLU KALKINMA AJANSI ( ORAN 
· TUROB
· DÜNYA KAYAK FEDERASYONU
· KAYSERİ GENÇLİK VE SPOR MÜDÜRLÜĞÜ
· KAYSERİ TİCARET ODASI 
	· T.C.GENÇLİK VE SPOR BAKANLIĞI
· KAYSERİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
· TÜRSAB
· ÜNİVERSİTE SPORLARI FEDERASYONU
· KAYSERİ İL KÜLTÜR VE TURİZM MÜDÜRLÜĞÜ 
· ERCİYES ÜNİVERSİTESİ





İklimi ve coğrafi yapısı, Tesislere ulaşımın kolaylığı, pistlerin kalitesi ve uygunluğu ile Kış turizmi açısından güçlü bir potansiyele sahip olan Ülkemiz son yıllarda Dünyanın önemli Kış Turizmi Merkezlerinden birisi olma yolunda hızla ilerlemekte ve Kış turizmi açısından tercih edilen Ülkeler arasında üst sıralara yükselmektedir. Bu hedef doğrultusunda başta;
olmak üzere tüm ilgili kurum ve kuruluşların işbirliği ve destekleriyle “ WTF’ 2012”( 1.KIŞ TURİZMİ FUARI) 01 – 04 Kasım 2012 tarihleri arasında Kayseri Dünya Ticaret Merkezinde gerçekleştirilecektir. Yurdumuzda yer alan Kış Sporları Merkezlerinin yüksek Uluslar arası standartlarda hizmet vermesinin sağlanması, Kış turizminin Turizm Sektörünün içerisindeki payının artırılması ve kitle turizmi niteliğine yöneltilmesi amacı doğrultusunda hazırlanan  “ WTF’2012 “ turizm Profesyonelleri, yerli yabancı tur operatörleri, turizm acenteleri ve tüm sektör temsilcilerinin buluşacağı önemli bir organizasyon olacaktır. Ülkemizde son yıllarda kış sporları pazarının sürekli artan potansiyelini gören ve Ülkemize yönelmiş olan Uluslar arası firmalar, ilan edildiği andan itibaren “ WTF’2012 “ KIŞ TURİZMİ FUARI’na ilgi göstermişlerdir.
Kayseri Dünya Ticaret Merkezinde 01 – 04 Kasım 2012 tarihleri arasında gerçekleşecek olan “ WTF’2012 “ nin hazırlıkları; Erciyes Turizm Merkezi’ni ve aynı zamanda Ülkemizi Dünya Kış Sporları Merkezleri arasında bir MARKA haline getirmeyi kendisine misyon edinmiş olan KAYSERİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ tarafından yürütülmektedir. Organizasyonu SHOWEXPO FUARCILIK tarafından üstlenilen fuar tüm ilgili kurum ve kuruluşlar tarafından da desteklenmektedir.
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