Şeb-i Arus İstanbul’da: Mevlana’nın vuslat gecesi bu yıl yine aşkın başkentinde! 
İstanbul, bu yıl ikinci kez Mevlana Celaleddin-i Rumi’nin ölüm yıldönümü olan Şeb-i Arus törenlerine ev sahipliği yapıyor. Geçtiğimiz yıl çok geniş bir katılımla ilki düzenlenen Şeb-i Arus İstanbul etkinliklerinin ikincisi bu yıl İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin katkılarıyla 13 Aralık Cuma akşamı Ülker Sports Arena’da gerçekleştiriliyor. 

Sunuculuğunu Gaye Kaya ve Ertem Şener’in gerçekleştireceği gecede tasavvuf müziğinin usta ismi Sami Savni Özer’in yorumlarına ünlü sanatçılar Alişan ve Kutsi düetleriyle eşlik edecek. Gece, Mutrip ve semazen ekibinin icra edeceği sema ayin-i şerifi ile son bulacak. 
Yaşamını “hamdım, piştim, yandım” sözleriyle özetleyen tasavvuf felsefesinin büyük alimi Mevlana Celaleddin-i Rumi’nin 740’ıncı ölüm yıldönümü nedeniyle her yıl aralık ayında yapılan törenler bu yıl yeniden Konya’nın dışına taşıyor. Mevlana’nın “Şeb-i Arus – düğün gecesi” olarak nitelediği ölümü vesilesiyle Konya’da düzenlenen törenlere dünyanın dört bir yanından gelen yoğun ziyaretçi talebi, törenleri ikinci kez İstanbul’a taşıdı. 
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ile İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin katkılarıyla Fenerbahçe Uluslararası Spor Kompleksi - Ülker Sports Arena’da düzenlenecek Şeb-i Arus töreni, İstanbullular’a bir kez daha unutulmayacak bir gece yaşatacak. 
Bilindiği üzere tüm dünyayı sözleri ve eserleriyle etkilemiş, gönüllerin ve aşkın sultanı Mevlana Celaleddin-i Rumi’nin vuslat gecesi her yıl Aralık ayında sema ayini ve dualar eşliğinde kutlanıyor. Şeb-i Arus, Mevlana Hazretleri’nin Allah’a (CC) kavuştuğu büyük gün olarak anılıyor. "Ben öldükten sonra mezarımı yerlerde aramayın. Ben ariflerin gönlündeyim" diyen Mevlana'yı anmak ve anlamak adına çıkılan bu yolculuğa İstanbul bir kez daha ev sahipliği yapıyor.  

AdStation tarafından Tokhayder (Tokad-i Hayreddin, Sürmeli Muhiddin, Ahmet Bolevi Tasavvuf Yolu Derneği) himayesinde düzenlenen gece, bu eşsiz yolculuğu İstanbul’da yaşamak isteyenler için organize ediliyor. 13 Aralık 2013 Cuma gecesi İstanbul semaları, Mevlana aşığı semazenlerin ayin-i şerifiyle şenlenecek. Ülker Sports Arena’da, İstanbul’un o eşsiz silueti bir tennurenin eteğinde gökyüzüyle buluşacak.

Gaye Kaya ve Ertem Şener’in takdim ve sunumları ile başlayacak gece tasavvuf musikisinin usta ismi Sami Savni Özer’in, Şeb-i Arus ve Mevlana üzerine tasavvuf musikisi konseri ile devam edecek. Dinleyenleri sonsuzluk yolculuğuna hazırlayacak olan konserde ünlü sanatçılar Alişan ve Kutsi de Sami Savni Özer’e düetleriyle eşlik edecekler. Konser sonrası kısa bir ara verilecek ancak gece yolculuğu, Mevlevi felsefesini en güzel şekilde anlatan, yükselen duyguları muhteşem bir döngüye dönüştürecek, gecenin ritmini ahenkli bir helezon haline getirecek olan Sema Âyin-i Şerif’i ile son bulacak.
Şeb-i Arus Hakkında: 
1273 yılında Konya’da bir çağrı. Zaman ikindi, günlerden 17 Aralık’tır. Hasta yatağındaki bir kutlu zatın, takatsiz bedenine rağmen Hz.Azrail’e seslenmesidir bu ağrı. ‘ Piştera piştera can-ı men, Peyk-i der-i Hazret-i sultan men’ der.  ‘Beri gel, biraz daha beri gel. Ey benim canımı hakiki sevgiliye götürecek olan sevgili, daha beri gel.’  Ve bir güvercin uçar gökyüzüne bembeyaz kanatlarıyla, sevgiliye, en sevgiliye kavuşmak heyecanıyla. 

Bedeni bir zindan, gönül kuşunu hapseden bir kafes olarak gören, Hz. Azrail’i bu dünyadan O’nun hakiki sevgiliye götürmek için bir elçi olarak kabul eden Hz. Mevlana, ölümü bir vuslat, Sevgiliye kavuşmak olarak kabul etmiş, bugünü ise ‘düğün’ olarak nitelendirmiştir. Bizlere düşen ise, bunu bir anma olarak görmekten çok, O’nu anlamaya çalışmak başlı başına. Sevmenin yolunda olduğunu anlamak. 

﻿
Mevlana’yı sevmek ise O’nu anlamaktan geçiyor. Anmanın bir vesile, anlamanın bir gaye olması gerekiyor.  Şeb-i Arus, O’nu anlamaya çalışmak. Bunun yolu, eserlerine ve sözlerine bakmaktan geçer. Bunun için aşk lazımdır. Bu gece de Hz.Pîr'in aşk gecesidir. Şeb-i Arus etkinlikleri de hem Hz. Mevlana'yı hem de yolun ta kendisini anlamak için bir vesiledir.

Şeb-i Arus İstanbul Etkinlik Programı:

Tarih:


13 Aralık 2012, Cuma
Mekan:

Ülker Sports Arena, Ataşehir

Saat:


20.00 - 23.00

Program
17:00:


Kapı Açılış
20:00 – 20:15:
Sunucu Ertem Şener'in takdimiyle; açılış ve bilgilendirme konuşmaları

20:15 – 20:50:
Sami Savni ÖZER ve Senfoni Orkestrası
20:50 – 21:15:
Sami Savni ÖZER ve Senfoni Orkestrası eşliğinde Alişan ve Kutsi İlahi Düetleri
21:15 – 21:30:
Ara
21:30 – 23:00:
Sema Ayini
23:00:


Kapanış
Biletler Biletix internet sitesi www.biletix.com’dan ve tüm Biletix gişelerinden temin edilebilir.
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