Bir Fotoğraf Sergisi: SINIRDA
19 Şubat – 20 Mart 2016

İstanbul Arkeoloji Müzeleri

Koç Üniversitesi’nden KUSHOT (Koç Üniversitesi Fotoğraf Kulübü) üyesi üç genç fotoğrafçı “sınırda” başlıklı sergilerini İstanbul Arkeoloji Müzeleri Assos Salonu’nda 19 Şubat 2016 Cuma günü açıyorlar.

Hüseyin Karabacak, Arkeoloji ve Sanat Tarihi Bölümü’nden 2015’de mezun oldu, fotoğrafla 7 yıldır uğraşıyor; Orhun Şener, Arkeoloji ve Sanat Tarihi son sınıf öğrencisi, fotoğrafla 4 yıldır uğraşıyor; Çağatay Gürbay, Elektrik ve Elektronik Mühendisliği Bölümü son sınıf öğrencisi ve 2010 yılından bu yana fotoğrafla uğraşıyor.

Üç genç fotoğrafçının yolları “sınırda” projesiyle kesişti. Türkiye’den Kars’ta Ocak 2015’de başlattıkları ve Doğu’nun iki yakasında sürdürdükleri projeleri daha sonar Ermeistan’da, Erivan ve Gümrü’de devam etti. Doğu’nun sınırlarında, hayatın sınırlarına, insanlarına, seslerine, yüzlerine, gecelerine ve ihlallerine bakmayı denediler.
Bilinmezlerin arasında (içinde, dışında ya da hatta belki hiç bir yerinde) çıktıkları bu yolculukta genel geçerli yaklaşımlar ile öznel yaklaşımlarının buluşma, ayrışma, çatışma ve çakışma noktalarını fotoğraflarıyla gözler önüne seriyor bu üç genç fotoğrafçı. “sınırda” toplumsal hafızanın dışa vurumunun, ve hatta bunun görsel izdüşümlerinin, sonuçtan çok süreçle beraber yakalanan katmanlı anların bir yansıması aslında.
Hüseyin Karabacak, Orhun Şener ve Çağatay Gürbay’ın ortak projelerindeki göz ucu bakışlarında hiçbir aidiyetin ipuçları saklı olabilir mi? Hiçbir zaman ve hiçbir hayatın…

Küratörlüğünü MAVA Bölümü Öğretim Üyelerinden fotoğrafçı Laleper Aytek’in yaptığı sergide toplam 49 siyah beyaz fotoğraf 20 Mart 2016 tarihine kadar izlenebilecek.

